

英超兩雄齊博反彈 車路士靠新仔 或有後福

易帥後踏上復歸道路的去季英超冠軍車路士(車仔)，今晚「拆禮物日」乃新帥希丁克領軍的第一戰，在主場迎戰今季大放異彩的升班馬屈福特。希帥日前揚言對麾下既往不究，只重視這刻表現，但無心戀戰者絕對「無得留低」，而且他亦給機會鮮能上場的小將去證明自己，換言之「球霸」今晚必須打醒十二分精神，否則就要等「落車」。(now623台周六11:00p.m.直播)

論 班底和往績，屈福特完全無法比得上「車仔」，當今年初前者還在英冠打滾時，雙方曾於足總盃碰頭，結果車仔大勝3:0。當然，今晚屈福特挾住4連勝強勢而來，過去3仗更是零失球，近況較近4場聯賽只獲1勝並丟失4球的車仔為佳。

「新夏薩特」隨時可出

如車仔能繼續發揮「後摩連奴時代」的專注力，打出上周末輕鬆擊敗新特蘭3:1的風格，那要再下一城都不成問題。到底夏薩特、法比加斯和迪亞高哥斯達等球星是否如外界所說，未盡全力讓已隊輪波以求逼走摩連奴，真相只有他們才知，但領軍至季尾的希丁克日前在記者會表明既往不究，只求他們從今仗起為球會賣命便行。而希帥的兩手準備，是認真考慮給小將機會，即使主將「失準」，他仍有人可用。

希帥的目標，是安排一對19歲「幼獅」羅夫度斯卓克與奧拉艾拿、較前者年輕一歲的阿伯拉罕和19歲比利時「新夏薩特」梅桑達等人盡快為車仔一隊效力：「首先，部分年輕球員有參與一隊的操練，但我要先分析和觀察，且看實際進度

和之後數場如何。我必須被他們的質素說服，我並非說現在便帶來17歲的球員，但若他們夠競爭力，我不抗拒給予機會。」他並點名指出梅桑達是最有機會搶開上陣的後生仔。

另外，希帥幾可肯定只會教到季尾，昨日傳出智利國足球教頭聖保利亦是車仔的新帥目標人選。

紅魔後防嚴重不整

至於今晚早場曼聯(紅魔)作客史篤城(now621台周六8:45p.m.直播)，屢傳輪波便會被炒的「魔帥」雲高爾得到不少球員支持，隊長朗尼直言：「當每仗之後你都被彈，那實在不好。對球員亦很艱辛，我們是高傲的人，以替曼聯作賽為傲，所以也會(因被彈而)受傷。」

錄得3連敗的「紅魔」，近績稍不如近兩仗1和1負的主隊，而「紅魔」的更大問題是人腳不整，防中舒拿恩史迪加未坐完「波監」，後場「通天老宿」戴利白蘭特要頂替因傷缺陣的達美安的左閘位置。再者一對中堅史摩寧和菲爾鍾斯的傷患並未完全康復，紅魔必須拚盡才有機會拿下今仗。

■記者 鄭御龍



洛夫雲(右)與高洛普(左)的及時雨。資料圖片

相比起「車仔」和「紅魔」力求盡快反底，同樣想止跌回升的還有利物浦(紅軍)。在高洛普掌舵下，「紅軍」一度打出

紅軍撼榜首 洛夫雲趕及復出

令人亮眼的多場勝仗，然而近3場聯賽他們走勢回落，只得1和2負，令他們今晚硬撼近7場錄得6勝1和的目前英超榜首李斯特城(李城)(now621台周六11:00p.m.直播)顯得力有不逮。

日前紅軍慘吞屈福特3蛋，高洛普直言是「我在利物浦的日子中最失望的時刻」，需盡快作出改善才可保住爭「前4」的希望。高帥說：「球員非常專注，屈福特上周末狀態甚佳，顯出他們很想控制大局，同時我們令場面變得困難。幸好那是上週的比賽，事情已經過去，你要使用相關的資訊，並忽視



聖保利被指是未來「車長」人選之一。資料圖片



朗尼力撐曼聯主帥。法新社

其他東西。下場是好機會，我們要有個好開局，提防「李城」的反擊，並創造去應付他們的好位置。」今仗紅軍有中堅洛夫雲和門將米洛列特傷癒復出，填補鐵衛史卡迪爾要養傷6周的問題。

歇冬對英格蘭有利

另外，高帥指英超應跟隨其他歐洲聯賽要有歇冬期，這樣才可增加英格蘭國足的成功機會：「你有太多比賽了。你沒有休息，太多賽事，我知所有人都明白那實在不會成功的。」

■記者 鄭御龍



希丁克表明給機會年輕球員。路透社



被指未盡全力的夏薩特，其隊中地位隨時受到後輩威脅。資料圖片

藍月無隊長 照食尾二無難度



曼城的新隊徽意外流出。網上圖片

因隊長高柏尼受傷，後防不穩的曼城(藍月)已多場未能打出最佳水準，上仗更輸給阿仙奴1:2，錯失力追榜首李斯特城的機會。今晚「藍月」在主場迎戰已跌至積分榜尾二的新特蘭(now622台周六11:00p.m.直播)，基於前者在伊蒂哈德球場往績甚佳，近10戰足足贏了9次，新特蘭能取勝的機會微乎其微。

藍月領隊柏歷堅尼迴避高柏尼是否不可或缺的問題，但承認今週已全面復操的後者確是有相當的影響力。「當然，你總會惦念好球員。他是這裡的隊長，若他不能作賽，那他便是在我們陣中不存在的重要一人。情況如同阿古路和史摩寧。不過，最重要是球隊仍有份參與全部4項賽事(指英超、聯賽盃、足總盃及歐聯)，不可只是依賴一人，所有人都很重要。」

至於阿古路，上仗他復出時狀態麻麻，柏帥必須考慮應否派他在4天內連鬥2場。另外，曼城新隊徽近日隨公開認購新股的網站提早曝光，會方沒對隊徽外洩一事作任何回應，然而外界對其設計譁譁不一。

■記者 鄭御龍



史卡迪爾用頭戴雞。網上圖片



「小豆」與愛人齊齊伸舌。網上圖片

球星賀聖誕 鐵衛最搞鬼

觀乎歐洲四大聯賽，除了英超外其餘的都已在放聖誕假當中，所以多支英超隊伍的球星都未能好好盡興，極其量是和親友享受一頓美妙晚餐。日前勇戰受傷需避戰6周的利物浦(紅軍)鐵衛史卡迪爾，則不用為聖誕「開快車」的連場硬仗頭痛，固然有更多心力去想惡搞的事，所以他便在社交網站上載了極之古怪的自拍，那是他竟把一隻雞戴到頭上！

正常的人總不會把滿是肉味的雞當帽戴，當史卡迪爾朝着鏡頭「chok甫」拍片，不一會他按動雞上的掣，兩隻雞牌突然左右擺動起來！原來此乃電動雞玩具，全世界都被他欺騙了。

「神奇隊長」玩送禮

今季在德甲完全復活的墨西哥射手查維亞靴南迪斯(小豆)，近日借另一半上雪山度假，二人拍照時大擺擺開誇張表情，有別於他平時的乖仔形象，看來「小豆」在利華古遜確是相當快樂。此外，近來返回英國隨「紅軍」操練的「神奇隊長」謝拉特，他和幾個大袋合照，猶像要去派禮物一樣，難道屢次「送大

禮」的他真的以為自己是聖誕老人？不過，論深諳搶鏡之道，全世界球星都不及已退休的碧咸，「七旋斬」只需擺放和太太維多利亞的溫馨嘴照，就能搶盡風頭，果然薑是老的辣。

■記者 鄭御龍



碧咸(右)與維多利亞大晒恩。網上圖片



謝拉特離開球場也會送大禮。網上圖片

皇馬欲斟「狼堡」後衛

冬季轉會窗開啟在即，各支勁旅紛紛出手增兵，其中西甲豪門皇家馬德里(皇馬)被指看中連曼聯都感興趣的禾夫斯堡(狼堡)23歲瑞士後衛列卡度洛迪古斯。洛迪古斯剛和「狼堡」續約5年，皇馬有意支付3,000萬英鎊(約3.47億港元)來引入可跟馬些路競爭位置的這名後衛。

列卡度洛迪古斯(右)。資料圖片

里昂狂失分終易帥

表現較幾年前大為失色的法甲球會里昂，因過去6仗錄得1和5負的差劣成績，已遭領頭羊巴黎聖日耳門大幅拋離，再者在歐聯分組賽出局，令領隊科尼亞大受壓力。最終里昂在昨日落實換掉上任僅年半的科尼亞，由其副手基尼斯奧頂上。

■記者 鄭御龍

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
澳職	阿德萊德聯	威靈頓鳳凰	周六2:15p.m.	C64/C203
澳職	FC悉尼	中岸水手	周六4:30p.m.	C64/C203
英超	史篤城	曼聯	周六8:45p.m.	n621
英超	阿士東維拉	韋斯咸	周六11:00p.m.	n625
英超	般尼茅夫	水晶宮	周六11:00p.m.	n632
英超	車路士	屈福特	周六11:00p.m.	n623
英超	利物浦	李斯特城	周六11:00p.m.	n621
英超	曼城	新特蘭	周六11:00p.m.	n622
英超	史雲斯	西布朗	周六11:00p.m.	n633
英超	熱刺	諾域治	周六11:00p.m.	n624
英冠	侯城	般尼	周六11:00p.m.	T301
英冠	狼隊	雷丁	周日1:15a.m.	T301
英超	紐卡素	愛華頓	周日1:30a.m.	n621
英超	修咸頓	阿仙奴	周日3:45a.m.	n621

註：n為now，C為有線，T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。

前FIFA副會長 引渡烏拉圭候審



菲格雷多(中)被押送去烏拉圭的法院。法新社

涉嫌貪腐的前國際足協(FIFA)副會長、烏拉圭人菲格雷多，早前在瑞士被捕後已於昨日被引渡回烏拉圭，現時暫被扣押等待法庭正式審判。83歲的菲格雷多曾任南美足協主席，法新社指他於昨日上午乘飛機抵達烏拉圭後，被直接帶往一個法庭，隨後將其暫時拘押。若貪腐罪名成立，菲格雷多將面臨2到15年鐵窗生涯，不過他的律師以健康狀況糟糕及年事已高為由，正向法庭申請予以其保釋留家作監視居住。今年5月，瑞士警方應美國要求，突襲蘇黎世一所高級酒店，以涉嫌在賽事轉播權銷售、市場行銷和賽事贊助方面接受巨額賄賂為名，逮捕包括菲格雷多的多名FIFA高層。菲格雷多雖同意回烏拉圭受審，但他仍設法反對美國將其引渡過去的做法。

■新華社



不少國際級勁旅都會積極開拓中國市場，在內地開設網站或微博來跟支持者打成一片。意甲靚色豪門AC米蘭，其多位球員近日便拍攝了用中文說「聖誕快樂」的短片，哪管他們的說話令人難以聽得清楚，但至少有心為華人球迷衷心送上佳節喜悅，所以該片段廣獲轉發，大家也看得開心。

■網上圖片